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Перше враження має 
значення.
Всі знають, що існує тільки один шанс, щоб справити перше

враження.

T-Roc використовує свій шанс на всі 200 %. Яку б версію T-Roc ви 

не обрали, у будь-якому разі Вам вдасться справити незабутнє 

враження.
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Незабутнє враження, 
нестримне захоплення.
T-Rock має сильну натуру, яку помітно з першого погляду. Його передня 

частина з протитуманними фарами та ефектними світлодіодними 

денними ходовими вогнями у вигляді кілець просто випромінює 

впевненість. Крім того, для версії T-Roc Sport, пропонується виконання 

даху, передніх стійок та корпусів зовнішніх дзеркал у контрастному до 

кольору кузова чорному або червоному кольорі. Вся його зовнішність 

свідчить про те, що в цьому кросовері достатньо мужності, щоб дослід-

жувати нові шляхи.
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Екстер’єр
01 Спортивний і виразний з усіх ракурсів: завдяки динамічному дизайну задніх ліхтарів, задня частина 
T-Roc виглядає не менш переконливо. У версії T-Roc Sport задні ліхтарі мають темно-червоний колір, до-
датково підкреслюючи впевнену зовнішність автомобіля. Задні LED-ліхтарі покращують видимість вдень і 
вночі. 

02 Завдяки унікальному дизайну передня частина T-Roc Sport миттєво привертає увагу. Цьому сприяє
дизайн світлодіодних фар та кільцеподібних денних ходових вогнів. Денні вогні розташовані у виступаючій 
частині переднього бампера над протитуманними фарами. Крізь легкосплавні диски Suzuka 19" прогляда-
ються червоні гальмівні супорти.
Ви отримаєте неймовірне задоволення від керування T-Roc Sport, варто лише вивільнити його потужну 
силу.
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Справжнє 
захоплення. 
Яскрава зовнішність T-Roc безперечно притягує погляди. 

У Вас є неймовірна можливість насолоджуватися чудовим 

краєвидом, адже лише одним натисканням кнопки відкри-

ваються цілковито нові перспективи завдяки панорамному 

підйомно-зсувному даху.
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Впевненість 
йде зсередини.
За кермом T-Roc Sport стає відразу зрозумілим: ви маєте всі підстави, щоб справити 

фурор з першого погляду. Фонова підсвітка, червона декоративна строчка та благо-

родні хромовані вставки підкреслюють спортивно-елегантний характер автомобіля. 

Крім того, він вражає просторим салоном, численними функціями зв’язку і системами 

допомоги водієві.

Додатковий комфорт не завадить навіть найсильнішим натурам. 01–03 Салон T-Roc Sport виглядає спортивно і водночас елегантно: цьому 
сприяють чорна стельова панель, вставка панелі приладів та декоративні 
вставки у передніх дверях кольору Caribou Grey або Flash-Rot, а також оббивка 
дверей кольору Titanschwarz та фонова підсвітка червоного кольору. В салоні 
автомобіля створюється приємна атмосфера, водночас підсвітка допомагає 
орієнтуватися у темряві. Спортивні комфортні сидіння водія і переднього паса-
жира з оббивкою Gem кольору Titanschwarz/Ceramique, як і підлогові килимки, 
прикрашені червоним кантом, забезпечують комфортну бокову підтримку та 
сприяють зменшенню навантаження на хребет завдяки інтегрованій
поперековій підтримці з механічним регулюванням.
Алюмінієві накладки на педалі додають спортивності — водій відчуває себе 
 немовби за кермом спорткара. 
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Впевнений силует.
T-Roc захоплює. Надзвичайно виразний елемент дизайну — ефектна 

задня стійка: глянцева хромована накладка, притаманна класу купе, 

підкреслює видовжену лінію даху автомобіля. 

T-Roc Style притягує ще більше поглядів. Ви можете самостійно 

 обрати колір даху, передніх стійок та корпусів зовнішніх дзеркал — 

і кожна поява вашого T-Roc Style безперечно буде ще яскравішою.
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Екстер’єр 

01 Важливим акцентом ефектного дизайну задньої частини є, зокрема, 
дифузор з виразним обрамленням, який додає автомобілю дещо брутального 
вигляду. Хромовані трапецієвидні патрубки випускної системи додають кон-
трасту і виглядають динамічно та водночас стильно, підкреслюючи міський тип 
моделі. Завдяки чітко окресленим кромкам, задня частина кросовера виглядає 
надзвичайно впевнено, а задні ліхтарі досить гармонійно вписуються в гори-
зонтальні лінії дизайну.

03 17-дюймові поліровані легкосплавні диски Mayfield не просто додають 
 виразності T-Roc Style, але і дають можливість слідувати вашим власним впо-
добанням. Адже Ви можете самостійно обрати будь-який з чотирьох доступних 
кольорів дисків. Крім двоколірного лакофарбового покриття Вам доступна без-
ліч можливостей для оснащення T-Roc Style відповідно до власних побажань.

02 Підкресліть характер вашого T-Roc Style завдяки вибору особистого сти-
лю. Обравши двоколірне лакофарбове покриття, є можливість доповнити 
 колір кузова ще одним відтінком для забарвлення даху, корпусів зовнішніх 
дзеркал та передніх стійок автомобіля. Перед вами відкриваються численні 
можливості комбінації кольорів з-поміж варіантів: Black, Pure White, Black Oak 
Brown Metallic або Flash-Rot. Світлотехніка T-Roc Style забезпечує кращу види-
мість дороги і зробить автомобіль ще помітнішим. Завдяки інтегрованим в пе-
редній бампер світлодіодним денним ходовим вогням у вигляді кілець, світло-
техніка безперечно вразить вас навіть при денному світлі.

Новий T-Roc - Екстер’єр T-Roc Style
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01 Влаштовуйтеся зручніше на комфортних сидіннях зі спеціальною двоколір-
ною оббивкою Tracks 4 з кантами кольору Kurkumagelb. Завдяки медіасистемі 
Discover Media з пакетом Connectivity Ви можете телефонувати під час поїздок 
або слухати улюблену музику з власного смартфона.
Пакет освітлення Ambient білого кольору з підсвічуванням декоративних вста-
вок, ліхтарі для читання спереду і ззаду, а також підсвічування простору для ніг 
забезпечать особливу атмосферу під час нічних поїздок. Крім того, кермо та 
важіль коробки передач T-Roc Style оздоблені високоякісною та приємною на 
дотик шкірою.

Вгадує Ваші бажання.
Індивідуальність у найдрібніших деталях — ця лінія продовжується 

в інтер’єрі та в екстер’єрі T-Roc. Не обмежуйте власну фантазію, 

 зробіть свій вибір та переконайтеся як T-Roc Style відповідає вашому 

власному смаку.
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02 – 04 Ви можете самостійно обрати колір дизайнерської вставки на панелі 
приладів Dash Pad: матові Black Oak Brown, Ravennablau, Energetic Orange або 
Kurkumagelb. При цьому, в такому ж кольорі будуть виконані бокові декоратив-
ні вставки спереду та панель центральної консолі, а також вставки центральної 
частини сидінь. Така комбінація кольорів забезпечує безперечний акцент в 
інтер’єрі автомобіля. 
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01 T-Roc втілює бажання отримати незвичайні відчуття і комфорт, і до цього можна швидко звикнути. 
Компактний кросовер можна обладнати функцією кліматичною установкою Air Care Climatronic, яка вми-
кається вручну. Ви безперечно відчуєте переваги функції як на вулицях міст під час літньої спеки, так і на 
заміських шосе. 

02 Функція персоналізації багатофункціонального дисплея Plus — багато водіїв вже користуються її пе-
ревагами. Ця функція дає можливість об’єднати налаштування систем допомоги водієві, обраний профіль 
їзди або положення зовнішніх дзеркал з налаштуваннями Вашого ключа від автомобіля. Після відмикання 
T-Roc за допомогою цього ключа особисті налаштування водія будуть інтегровані автоматично. 

03 Комфортний і місткий T-Roc пропонує безліч можливостей для розкриття вашої особистості.
Багате оснащення автомобіля обов’язково вразить ваших пасажирів — передні комфортні сидіння з обби-
вкою з візерунком Basket, а також численні відділення для речей та інші можливості для зберігання, які 
гармонійно вписуються в спортивну концепцію дизайну. Панель приладів та декоративні вставки виконані 
в елегантному матовому кольорі Deep Black Perleffekt. 

T-Roc
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Зорієнтується 
в будь-якій ситуації. 
Рухатися вперед власним курсом. Завдяки інноваційним функціям 

зв’язку Connectivity та унікальним можливостям інформаційної системи, 

а саме — цифровому Active Info Display або онлайн-сервісам Car-Net, 

Ви можете персоналізувати параметри руху та навігаційну інформа-

цію відповідно до власних потреб. Все це — заради отримання ще 

більших вражень від керування автомобілем. 
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03 За допомогою інтерфейсу Car-Net App-Connect¹⁾, ²⁾ додатки з Вашого 
смартфона (наприклад, Spotify™) можуть відображатися на сенсорному екрані 
мультимедійної системи. Доступні всі три інтерфейси: MirrorLink®, Android 
Auto™ від Google та Apple CarPlay™. Також може бути відображена інформація 
про автомобіль для отримання доступу до додаткових практичних або розва-
жальних функцій.

04 Сервіс Car-Net Guide & Inform¹⁾ дозволяє актуалізувати інформацію через 
доступ до мережі Інтернет. Зокрема, ви можете в реальному часі дізнаватися 
про затори або про наявність вільних місць у паркінгу. Ці дані дозволять відпо-
відним чином скоригувати маршрут та допоможуть уникнути додаткового стресу. 
А за допомогою функції пошуку спеціальних об’єктів Ви зможете знайти  готелі, 
ресторани чи найближчу та найдешевшу заправну станцію.

 1)  Використання мобільних онлайн-сервісів Car-Net можливе лише у поєднанні з Discover Media та 
Discover Pro. Додатково Вам знадобиться мобільний кінцевий пристрій (наприклад, смартфон), який 
можна буде використати у якості мобільної точки доступу WLAN або SIM-карта з можливістю здійснен-
ня дзвінків та передачі даних. Сервіс Car-Net є доступним лише за наявності існуючого або окремо 
укладеного договору мобільних послуг між Вами і Вашим провайдером мобільного зв’язку та в зоні по-
криття мобільного радіозв’зку. Через приймання пакетів даних через інтернет, в залежності від Вашого 
дійсного тарифу мобільного зв’язку і особливо під час користування за кордоном, у Вас можуть вини-
кати додаткові витрати (напр., тарифи в роумінгу). Інформація про дорожні затори та наявність парку-
вальних місць поки що недоступна для України. 

2)  Лише у поєднанні з мультимедійною системою Composition Media або навігаційною системою Discover 
Media. Пропозиція App-Connect надає клієнтам інтерфейс для смартфона з трьома технологіями 
MirrorLink™, Apple CarPlay та Android Auto. Будь ласка, зверніть увагу, що стандарт MirrorLink™ на даний 
момент підтримують не всі мобільні телефони. Volkswagen тісно співпрацює з виробниками смартфо-
нів для широкого розповсюдження MirrorLink™.

3)  Через приймання пакетів даних через інтернет, в залежності від Вашого дійсного тарифу мобільного 
зв’язку і особливо під час користування за кордоном, у Вас можуть виникати додаткові витрати (напр., 
тарифи в роумінгу). Інформація про дорожні затори та наявність паркувальних місць поки що недо-
ступна для України.

05 Користуйтеся WiFi в автомобілі та насолоджуй-
теся перевагами, які забезпечує доступ до різнома-
нітної інформації за допомогою сервісів Car-Net від 
Volkswagen! Можливість створення у вашому 
Volkswagen точки доступу для необмеженого корис-
тування мережею Інтернет пропонує CarStick LTE. 
У поєднанні з навігаційною системою Discover Media 
забезпечується підключення до мережі Інтернет. 
Модем CarStick LTE має власний слот для SIM-карт 
(SIM-карта не входить у комплект), завдяки чому 
можна користуватися WiFi та мобільними онлайн- 
сервісами незалежно від з’єднання з вашим смарт-
фоном (тетерінг). Якщо Ваш смартфон не підтримує 
таку функцію, завдяки CarStick LTE ви отримаєте 
можливість простого доступу до мережі Інтернет. 
Перевага: завдяки цьому забезпечується більш точ-
ний підрахунок витрат на передачу даних. Під час 
закордонних поїздок CarStick LTE з SIM-картою від-
повідної країни дозволяє краще контролювати 
 витрачені на зв’язок кошти. Найкраще підходять 
для цього SIM-карти з передплаченими тарифами. 
Для користування модемом його слід просто вста-
вити у наявний в автомобілі USB-роз’єм.
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02 Добре знати, що завжди є хтось поруч: завдяки сервісам Car-Net Security & 
Service ви можете зв’язатися зі службою екстрених викликів Volkswagen про-
стим натисканням кнопки екстреного виклику.¹⁾, ²⁾ Після цього Вас буде з’єдна-
но з оператором для отримання персональної підтримки до моменту прибуття 
допомоги. Водночас у службу будуть передані всі необхідні дані. При серйоз-
них зіткненнях, коли розкрилися подушки безпеки, виклик допомоги здійсню-
ється автоматично. N  

01 Пакет для підключення мобільного телефону Comfort з функцією індукцій-
ного заряджання дозволяє заряджати ваш мобільний телефон без використання 
кабелю. Крім того, у відділенні для речей передбачений додатковий USB-роз’єм 
з підтримкою передачі даних та заряджання, який можна використовувати, напри-
клад, для забезпечення живлення планшета. А завдяки індукційному з’єднанню 
із зовнішньою антеною телефонні розмови у вашому T-Roc матимуть першокласну 
якість зв’язку. Звучить непогано? Це ще і надзвичайно зручно. 

T-Roc займає передову позицію не лише за рахунок дизайну, а і завдяки своїм техноло-

гіям, а саме — інноваційним функціям зв’язку Connectivity. Бажаєте просто підзарядити 

смартфон чи під’єднати його до автомобіля? У T-Roc підключення мобільних пристроїв 

стало ще простішим.

Закрито для України N
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02 Більше яскравих емоцій від потужних басів. В аудіосистемі «beats» фан-
тастичне звучання та вражаюче відтворення басів забезпечують шість динамі-
ків у поєднанні з сабвуфером. За розподіл звуку відповідає 8-канальний підси-
лювач потужністю 300 Вт. Центральним блоком керування є медіасистема або 
навігаційна система, при вмиканні якої на екрані з’являється фірмова заставка 
beats.

03 Опціональний цифровий Active Info Display здатний на більше, ніж звич-
ний спідометр: зокрема, він може виводити детальну інформацію про параме-
три руху або графічне відображення систем допомоги водієві. У поєднанні з 
навігаційною системою є можливість вивести безпосередньо в поле зору вели-
ку карту — функція, яку Ви обов’язково оціните.

04 Мультимедійна система Composition Media оснащена сенсорним екраном 
із діагоналлю 20,3 см (8-дюймовим) з кольоровим TFT-дисплеєм. До її складу 
входить CD-програвач з підтримкою MP3 і WMA форматів, що відтворює Ваші 
улюблені аудіозаписи через систему із 8-ми динаміків. Система також має слот 
для SD-картки, інтерфейси USB та AUX-IN і з’єднання Bluetooth для мобільних 
телефонів.

05 Мультимедійною системою Composition Colour із кольоровим дисплеєм діа-
гоналлю 16,5 см (6,5 дюймів) користуватися не складніше, ніж смартфоном: шля-
хом простого дотику. Її оснащено слотом для SD-карт і підтримкою відтворення 
файлів у форматах MP3 і WMA, а звук виводиться на два передні динаміки.

Новий T-Roc - Мультимедіа
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Мультимедійна система, яка надихає на нові звершення. За допомогою цифрового дисплея Active Info 

Display та навігаційної системи Discover Media Ви без проблем дістанетеся до заданого пункту.

Мультимедіа

01 Навігаційна система Discover Media оснащена 
20,3 см (8-дюймовим) кольоровим TFT-дисплеєм з 
сенсорним екраном та датчиком наближення руки. 
Модуль обладнано CD-про-гравачем з підтримкою 
MP3 і WMA форматів та вісьмома динаміками. 
 Також система має два роз’єми для SD-карт, інтер-
фейси USB та AUX-IN і можливість з’єднання з 
 мобільним телефоном через Bluetooth.
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31Новий T-Roc - Асистенти та Безпека

Рухатися вперед за
власним курсом. 
Впевненість — як обов’язковий елемент стандартного оснащення 

T-Roc, забезпечується завдяки численним системам допомоги водієві. 

І в заторах, і в умовах міського руху — разом з T-Roc ви будете готові 

до будь-якої ситуації, навіть зійшовши зі звичного маршруту.
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33Новий T-Roc - Асистенти та Безпека

06 Датчик Blind Spot у бокових дзеркалах попереджає про наявність автомобілів, які знаходяться в 
« мертвих зонах», і допомагає водієві при зміні смуги руху, при обгоні та при виїзді з паркінгу.¹⁾

07 Ви можете зручно відкривати кришку багажного відсіку з електроприводом прямо з місця водія або 
за допомогою ключа з дистанційним управлінням. Висоту відкривання кришки можна відрегулювати, 
 наприклад, якщо в місці паркування низька стеля. Склавши все в багажне відділення, вам необхідно про-
сто натиснути на клавішу в багажному відсіку і вона самостійно зачиниться.

04 Пильнує за Вами і за іншими: система фронтального контролю Front Assist з функціями екстреного 
гальмування City у разі небезпеки виникнення дорожньо-транспортної пригоди дозволяє зменшити 
 наслідки зіткнення або повністю запобігти йому. Якщо водій не встиг відреагувати, автомобіль починає 
гальмувати автоматично.¹⁾

05 Асистент паркування Park Assist автоматично спрямовує автомобіль на місце перпендикулярного 
 паркування і здатен самостійно виво дити авто з місць для паралельного паркування ¹⁾ 

1) в рамках системних обмежень.

(без зобр.) Система безключового доступу Keyless Access — це максимальний рівень комфорту. Високотех-
нологічна система дистанційного зв’язку та безпеки робить можливим відмикання та закривання дверей 
без активного використання ключа. Запуск і вимкнення двигуна здійснюється просто натисканням кнопки.

(без зобр.) Камера заднього виду Rear View забезпечує огляд під час руху заднім ходом.¹⁾ Зображення з 
камери виводиться на екран мультимедійної або навігаційної системи.
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Асистенти

01 Превентивна система безпеки здатна розпізнати ризик зіткнення. У таких випадках система автоматично 
закриває вікна та панорамний підйомно-зсувний дах і натягує передні ремені безпеки.¹⁾

03 На одноманітних ділянках дороги або під час тривалих поїздок рівень концентрації водія може знижу-
ватися. На щастя, вже в базовій комплектації, T-Roc оснащується асистентом утримання у смузі Lane Assist. 
На швидкості від 65 км/год він здатен розпізнати випадковий виїзд автомобіля за межі смуги руху.¹⁾ За 
 допомогою втручання у рульове керування система може знову привернути увагу водія до ситуації на 
 дорозі.¹⁾

02 T-Roc завдяки асистенту руху в заторах слідує за автомобілем попереду на швидкості до 60 км/год та 
самостійно управляє педаллю акселератора і гальмами. При цьому автомобіль утримується в межах смуги 
руху. Асистент допомоги в екстрених ситуаціях Emergency Assist може в екстреній ситуації взяти на себе 
керування автомобілем і, навіть якщо водій не управляє кермом, не гальмує і не натискає на педаль аксе-
лератора — забезпечити контрольовану зупинку автомобіля.¹⁾
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Долає нові шляхи.
Бути спонтанним — з T-Roc це можливо. Завдяки системі 

4MOTION Active Control автомобіль готовий подолати 

будь-які види дорожного покриття. Система вибору 

профілю їзди дозволяє йому адаптуватися до різних 

ситуацій. Не бійтеся нових викликів.
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Керування

01 Завдяки системі вибору профіля їзди вам завжди буде доступний відповідний режим: Normal, Eco, 
Sport, Comfort або Individual. Таким чином робота двигуна та коробки передач, а також певних систем до-
помоги водієві адаптуються до фактичних умов. У режимі Individual можна втрутитися в налаштування і 
змінити їх на свій розсуд.

03 Прогресивне кермо T-Roc забезпечує більш контрольоване керування ав-
томобілем під час спортивного стилю їзди та забезпечує додатковий комфорт у 
повсякденній експлуатації. Зокрема, змінюване передатне число зменшує кіль-
кість рухів кермом під час паркування, а завдяки більш точній керованості за-
безпечує покращену динаміку при подоланні звивистих ділянок.

02 Умови можуть змінюватись, але позитивні враження від водіння будуть незмінними: обравши T-Roc з 
повним приводом 4MOTION, ви зможете перемикатися між профілями їзди в залежності від різних типів 
дорожнього покриття за допомогою системи 4MOTION Active Control. Вона забезпечує вибір між режимами 
Snow, Offroad та Offroad Individual. Керування системою здійснюється за допомогою зручного поворотно- 
натискного регулятора. Додатковий профіль Onroad дозволяє активувати, наприклад, ощадливий режим 
Eco або динамічний Sport.

З системою 
прогресивного 
керування

Без системи
прогресивного 
керування
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R-Line
Потужний бампер у колір кузова, динамічні обриси повітрозабірників, 

логотип R-Line на решітці радіатора: вже з першого погляду на передню 

частину T-Roc з пакетом R-Line помітний його виразний спортивний стиль. 

А для тих, хто бажає ще більше яскравості, пропонуються легкосплавні 

19-дюймові диски Suzuka кольору Dark Graphite з полірованою поверхнею.

Все перелічене обладнання пропонується Volkswagen R GmbH.
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01 Доповненням до спортивної зовнішності Вашого автомобіля стануть 18-дюймові легкосплавні диски Sebring кольору Grau Metallic 
та шини розміру 215/50 R 18.

02 T-Roc з пакетом R-Line випромінює впевненість з усіх ракурсів. Ефектні накладки дверей у колір кузова забезпечують йому ще 
більш стильний вигляд. Акценти задньої частини автомобіля — це, безперечно, бампер, повністю забарвлений у колір кузова, і тем-
но-червоні світлодіодні задні ліхтарі.
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03 Спортивний до найдрібніших деталей салон T-Roc з пакетом R-Line: шкіря-
не багатофункціональне кермо з логотипом R-Line та декоративною строчкою 
кольору Kristallgrau і численні дизайнерські елементи, які безперечно додають 
ексклюзивності. До їх переліку належать, зокрема, стильна манжета важеля 
КПП, накладки на педалі з нержавіючої сталі, підлогові килимки з декоратив-
ною строчкою кольору Kristallgrau та логотип R-Line на екрані мультимедійної 
системи, який з’являється під час її увімкнення. 

04 Справжньою родзинкою дизайну пакета R-Line є комфортні спортивні 
 сидіння з оббивкою з тканини Carbon Flag. Привабливими акцентами слугують 
внутрішні частини боковин сидінь з оббивкою з мікроволокна San Remo, а на 
спинках передніх сидінь впевнено красується вишитий логотип R-Line. Підго-
лівники, зовнішні частини боковин сидінь та центральне сидіння заднього ряду, 
як і підлокітник та вставки дверей, оббиті еко-шкірою. Чорна стельова панель 
довершує унікальну атмосферу. 

05 Сідайте, будь ласка: Накладки порогів з написом R-Line — перед таким 
 запрошенням встоїть далеко не кожен.

Новий T-Roc - R-Line
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03 Накладки на пороги з високоякісного алюмінію 
з написом T-ROC не лише захищають нижню части-
ну дверного отвору, але й виступають чудовим ак-
центом у зовнішності автомобіля. Комплект вклю-
чає дві накладки на пороги для передніх дверей.

04 Затемнені світлодіодні задні ліхтарі Black Line 
з асортименту оригінальних аксесуарів Volkswagen 
додатково підкреслюють ексклюзивність і спортив-
ність задньої частини впевненого в собі T-Roc.

Новий T-Roc - Оригінальні аксесуари Volkswagen
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Оригінальні 
аксесуари 
Volkswagen

01 | 02 Оригінальні аксесуари для ефектного позашляхового стилю: підніжки з 
нековзкими накладками зі сріблястого анодованого алюмінію забезпечують 
вишуканий вигляд та водночас додають дещо брутальності. Потужність задньої 
частини T-Roc можна підкреслити за допомогою привабливої і практичної за-
хисної накладки на кришку багажного відсіку з хромованим оздобленням.
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08 Оригінальні багажні поперечини є базовим елементом для всіх систем транспортування. Вони міцні, 
легкі, і головне — швидко фіксуються на рейлінгах даху. Замок-фіксатор із захистом від викрадення захи-
стить вас від неприємних несподіванок.

Новий T-Roc - Оригінальні аксесуари Volkswagen

10 Кріплення для лиж і сноубордів Komfort дозволяє безпечно і зручно транспортувати до шести пар 
лиж або до чотирьох сноубордів. Легку систему з анодованого алюмінію можна з легкістю витягнути, що 
значно полегшує процес ії завантаження й розвантаження. Завдяки великим клавішам, кріплення можна 
розблокувати навіть у рукавицях. Кріплення оснащене замком.

09 Стійкий багажний бокс вироблено з високоякісного пластику глянцево-чорного кольору та з замком, а 
зручні швидкознімні з’єднання дозволяють легко монтувати його на багажні поперечини. Бокс відкрива-
ється з боку водія і переднього пасажира, а великий кут відкривання полегшує завантаження та розванта-
ження. Доступні версії багажних боксів об’ємом 340 та 460 л.
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05 Для буксирування будь-якого причепа, як-от причепа для транспортування човна, житлового фургону 
або вантажного причепа, вам у будь-якому разі знадобиться тягово-зчіпний пристрій. Доступні два варі-
анти: жорсткий або знімний тягово-зчіпний пристрій з замком. 13-контактний комплект для підключення 
електрообладнання забезпечує електричне живлення причепа й тим самим створює належні умови для 
його експлуатації. Крім того, він сумісний з асистентом паркування та системою підтримання курсової стій-
кості під час буксирування причепа.

06 Кріплення для перевезення велосипедів дозволяє безпечно транспортувати ваш велосипед, стабільно 
зафіксувавши його у вертикальному положенні на даху вашого T-Roc. Конструкція тримача для рами та 
коліс велосипеда забезпечують автоматичну фіксацію велосипеда у правильному положенні. Інноваційний 
поворотний регулятор з обмежувачем крутного моменту гарантує зручну фіксацію рами велосипеда. Ве-
лика м’яка накладка на фіксаторі рами, сприяє рівномірному розподілу тиску і водночас виконує захисну 
функцію рами велосипеда. Кріплення пройшло випробування у рамках тесту City-Crash-Plus. 

07 Розкладне кріплення для перевезення велосипедів Premium досить легко розкласти і закріпити на 
фаркопі. Він має місця для двох велосипедів, а завдяки практичному відкидному механізму дозволяє без 
проблем відкривати багажне відділення. Шляхом натискання на педаль кріплення відкидається на 90°, 
завдяки чому багажний відсік залишається доступним навіть в автомобілях із великою кришкою багажного 
відсіку. Якщо Ви не користуєтесь кріпленням, то можете зберігати його в ніші запасного колеса.
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18 Накладки на педалі з матованої нержавіючої сталі з шорсткою поверхнею вирізняються вишуканим 
дизайном і легко встановлюються. Спеціальне покриття поверхні запобігає ковзанню. Доступні для версій 
з механічною та автоматичною коробкою передач DSG. 

16 Текстильні килимки Premium вироблені із високоякісного та стійкого до зношення велюру стануть 
справжньою окрасою салону й допоможуть захистити його. Проста система кріплення у двох передніх 
точках запобігає ковзан ню килимків.

17 Текстильні килимки Optimat поєднують властивості гумових килимків з елегантністю текстильних 
 килимків. Передні килимки мають напис T-ROC.

19 Ваше місце для ніг буде чистим у будь-яку пору року: комплект міцних нековзких всепогодних килим-
ків з написом T-ROC на передніх килимках, що ідеально пасують за розмірами до автомобіля, не лише за-
хищає від бруду і вологи але і мають на такий виражений характерний запах. Крім того, килимки повністю 
придатні для переробки. Інтегрована система кріплення надійно фіксує передні килимки до підлоги авто-
мобіля, що не дозволяє їм ковзати.

20 Міцна плівка чорного або сріблястого кольору надійно захистить лакофарбове покриття порогів від 
подряпин і пошкоджень. Плівка вже вирізана точно за розмірами порога, її необхідно лише наклеїти. 
Комплект включає чотири накладки з плівки для передніх і задніх дверей.

21 Прозора захисна плівка, що точно пасує за розмірами, немов невидимий щит захищає пофарбовані ді-
лянки порогів дверей. Вона не залишить подряпинам жодних шансів, а ви ще довго будете радіти кожного 
разу, сідаючи в автомобіль.

Новий T-Roc - Оригінальні аксесуари Volkswagen
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15 Насолоджуйтеся свіжим повітрям за будь-якої погоди й забудьте про не-
приємну задуху у спекотні дні. Дефлектори бічних вікон виготовлені з придат-
ного для повторної переробки та стійкого до ультрафіолету високоякісного 
акрилового скла, легко очищуються та дуже просто встановлюються. Автомо-
біль з дефлекторами можна мити на автоматичних мийках. Доступні версії для 
передніх і задніх вікон. 

11 Сітка багажного відділення фіксується стан-
дартними кріпленнями у багажному відділенні та 
ідеально утримує усі предмети на своєму місці — 
від маленьких до великих.

12 М’який та приємний на дотик велюр з одного 
боку і міцний пластик з нековзкою рифленою по-
верхнею з іншого: двосторонній килимок для 
 багажного відсіку точно пасує за розмірами, і за-
безпечує можливість вибору відповідного типу по-
верхні для безпечного транспортування предметів, 
що б’ються чи швидко псуються, та брудних або 
 вологих вантажів. Інтегрований відкидний клапан 
з тканини захищає поріг багажного відсіку при за-
вантаженні і розвантаженні.

13 Килимок із нековзкою поверхнею ідеально 
 пасує до розмірів багажного відсіку та надійно за-
хищає його від бруду і вологи. У разі відсутності 
 потреби у використанні килимок можна легко скру-
тити, у такому вигляді він не займає багато місця. 
Доступні варіанти для T-Roc для різного типу та 
глибини підлоги багажного відділення. 

14 Легкий та гнучкий килимок для багажного від-
сіку з написом T-ROC точно пасує до його розмірів. 
Бортик висотою близько 4 см захищає багажний 
відсік від забруднень, а поверхня з візерунком у ви-
гляді ромбів запобігає ковзанню вантажу. Доступні 
варіанти для T-Roc зі змінним положенням підлоги 
багажного відсіку та з глибоким багажником.
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27 | 28 Підвищена безпека найменших пасажирів: асортимент включає дитячі 
сидіння відповідного розміру для будь-якого віку. Сидіння вирізняються підви-
щеним комфортом і простотою експлуатації, адже всі оббивки легко знімають-
ся, після чого їх можна прати при температурі 30 °С. Детальнішу інформацію 
дізнайтеся у Вашого дилера Volkswagen. Чохол із нековзкою поверхнею, що 
легко чиститься, забезпечує додатковий захист для чутливих маленьких паса-
жирів і захищає від зношування або забруднень. У комплект входить чохол для 
спинки та чохол для подушки сидіння. 

29 Якщо ви замовили медіасистему Composition Media або навігаційну систе-
му Discover Media у заводському виконанні без системи голосового керування, 
за необхідності, цю функцію можна активувати пізніше. У результаті ви зможе-
те зручно і просто керувати функціями телефону, магнітоли та (за потреби) 

Новий T-Roc - Оригінальні аксесуари Volkswagen

 навігаційної системи за допомогою голосових команд. Після активації фунцкії 
червоний сигнал мікрофону означатиме, що ваші вказівки було прийнято. На 
екрані чітко відображатимуться корисні «накази». 

30 За допомогою еспресо-кавоварки на 12 В Volkswagen Edition у Вас завжди 
є власна мобільна кав’ярня в автомобілі. До комплекту входять дві небиткі 
чашки, серветка, 25 еспресо-капсул, а також елегантна і практична сумка для 
зберігання набору.

31 Будь-які закуски, що зберігаються за оптималь-
ної температури в автомобілі: холодильник-термос 
дуже просто підключається до розетки в автомобілі 
чи в будинку. Бокс об’ємом близько 25 л дозволяє 
транспортувати у вертикальному положенні 2-лі-
трові пляшки. 
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22 – 26 Один тримач — багато можливостей: інноваційна модульна система для подорожей та комфорту є 
дійсно універсальним рішенням, що дозволяє тримати салон автомобіля прибраним та упорядкованим. 
Вона складається зосновного модуля, який кріпиться між опорами підголівників передніх сидінь, і додат-
кових модулів, які в залежності від потреб просто закріплюються на основному модулі і можуть з легкістю 
змінюватись. Ви можете подорожувати з практичними модулями, наприклад, портативною вішалкою, міц-
ним гачком для сумки, поворотним фіксатором для планшетів, що ідеально пасує до моделей різних ви-
робників, або ж першокласним відкидним столиком з тримачем для склянок.
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53Новий T-Roc - Диски

 1) Більше інформації на сайті www.volkswagen.com.
2)  Пропозиція від Volkswagen R GmbH. Більше інформації на сайті 

www.volkswagen.com.
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Диски
01 16-дюймові сталеві диски Stahlrad
02 16-дюймові легкосплавні диски Chester
03 16-дюймові легкосплавні диски Corvara, оригінальні аксесуари Volkswagen¹⁾
04 17-дюймові легкосплавні диски Merano, оригінальні аксесуари Volkswagen¹⁾
05 17-дюймові легкосплавні диски Kulmbach
06 17-дюймові легкосплавні диски «Kulmbach»
07 17-дюймові легкосплавні диски «Mayfield»
08 17-дюймові легкосплавні диски «Mayfield»
09 17-дюймові легкосплавні диски «Mayfield»
 10 17-дюймові легкосплавні диски «Mayfield»
 1 1 18-дюймові легкосплавні диски Montego Bay
 12 18-дюймові легкосплавні диски Grange Hill
 13 18-дюймові легкосплавні диски Grange Hill
 14 18-дюймові легкосплавні диски Sebring, Volkswagen R²⁾
 15 19-дюймові легкосплавні диски Suzuka, Volkswagen R²⁾
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55Новий T-Roc - Кольори та комбінації

12 Pure White лак 0Q
13 Schwarz лак A1
14 Flash-Rot лак D8
15 Black Oak Brown металік P0
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01 Pure White лак 0Q
02 Uranograu лак 5K
03 Flash-Rot лак D8
04 Energetic Orange металік 4M
05 Ravennablau металік 5Z
06 Kurkumagelb металік 6T
07 Atlantic Blue металік H7
08 White Silver металік K8
09 Black Oak Brown металік P0
 10 Indiumgrau металік X3
 1 1 Deep Black перламутр 2T

На фотографіях, представлених на цих сторінках, кольори відображені лише приблизно.
Типографічні фарби не завжди відображають справжні кольори кузова.

Кольори та Комбінації
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57Новий T-Roc - Оббивки та Сервіс

Відкрийте для себе 
автомобільний світ 
від Volkswagen.

Porsche Finance Group. Покупці нового авто 
Volkswagen розраховують на високі стандарти яко-
сті, як від машини, так і від постачальника фінансо-
вих послуг, які надають консультації з усіх питань 
стосовно угоди. Новітнє фінансування і варіанти 
 лізингу, інноваційні страхові пакети і повні пакети 
послуг, які пропонує компанія Porsche Finance 
Group, принесуть Вам спокій та задоволення. Ви 
переконаєтесь у своїй фінансовій мобільності.
Додаткову інформацію можна отримати у Вашого 
дилера Volkswagen або на сайті —
www.porscheleasing.com.ua.

Das Auto. Журнал Das Auto запропонує Вам цифро-
ву подорож до захоплюючого світу Volkswagen. 
Оцініть роботу бренду в новому вимірі. Онлайн 
журнал, спеціально розроблений для систем Інтер-
нет та iPad, допомагає активно пізнавати світ 
Volkswagen. Зустрічайте Volkswagen в новому 
 вигляді віртуальної реальності та відвідайте сайт 
www.dasauto-magazine.com.

Volkswagen Driving Experience. Наші тренери 
 покажуть Вам, як впоратися з непередбаченими 
 ситуаціями на дорозі. Детальну інформацію можна 
отримати на сайті 
www.volkswagendriving-experience.de/en/.

Гарантоване обслуговування. Де б Ви не були, Ви 
можете скористатися послугами комплексного 
 обслуговування для Вашого Volkswagen, які ми 
пропонуємо у будь-якого офіційного дилера 
Volkswagen на території Європи.

Гарантована якість. На додаток до передбаченої 
законом гарантії, Ви отримуєте гарантію на 2 роки 
від Volkswagen для всіх нових автомобілів 
Volkswagen, а також 12-річну гарантію від корозії.

Volkswagen Assistance. Якщо Ваш автомобіль 
Volkswagen регулярно проходить технічне 
 обслуговування у офіційного дилера та має актив-
ний гарантійний період, Ви зможете насолоджува-
тися перевагами Volkswagen Assistance. Евакуатор, 
невідкладна допомога або ночівля в готелі.
Гаряча лінія: 0 800 303 303.

1822_T-Roc_K12.indd   57 26.09.18   16:39

Оббивки

0 1 Тканина Basket Titanschwarz EL
02 Тканина Tracks 4 Black Oak/Ceramique FF
03 Тканина Tracks 4 Kurkumagelb GJ
04 Тканина Tracks 4 Ravennablau GK
05 Тканина Tracks 4 Energetic Orange GL
06 Тканина Gem Titanschwarz/Ceramique mit roter Absetznaht JQ
07 Тканина Carbon Flag/мікрофібра San Remo, R-Line Flintgrau-Schwarz/Flintgrau OK
08 Шкіра Vienna Quarzit/Ceramique HR
09 Шкіра Vienna Navel Orange/Quarzit HY

1) Доступно тільки в комбінації з R-Line.

На фотографіях, представлених на цих сторінках, кольори відобра-
жені лише приблизно. Типографічні фарби не завжди відображають 
справжні кольори лакофарбового покриття та оббивок сидінь. 
Зображення сидінь відображають базову форму моделі та можуть 
відрізнятися від обраного або більш якісного варіанта.
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815.1196.16.12 · Надруковано в Німеччині
Листопад 2018
www.volkswagen.ua або www.vw.ua

Ваш дилер Volkswagen

Всі деталі обладнання та технічні дані засновані згідно особливостей німецького ринку і 
відповідно до наявної інформації, на момент здачі до друку. Ваш локальний Дилер з про-
дажу Volkswagen з радістю надасть Вам детальну інформацію про відмінності в конкрет-
ній країні. Також можливі зміни без попереднього повідомлення. DSG®, TSI®, 4MOTION®, 
BlueMotion® є зареєстрованими торговельними знаками марки Volkswagen AG і інших 
компаній Volkswagen Group в Німеччині та в інших країнах Світу. Той факт, що товарний 
знак не показано знаком ® в цьому документі, не може бути витлумачено як факт, 
що  даний товарний знак є незареєстрованою торговою маркою і/або що цей товарний 
знак може використовуватися без попереднього дозволу в письмовій формі з сторони 
Volkswagen AG.

Новий T-Roc
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